

Козорезов Алексей Тимофеевич

18 июля 1931 – 21 августа 2024

"До встречи в небесах..."

gofundme™



“Поминайте наставников ваших, которые проповедовали вам слово Божие, и, взирая на кончину их жизни, подражайте вере их.”

Послание к Евреям 13:7

21 августа 2024 года окончил свой жизненный путь верный служитель Церкви Христовой Алексей Тимофеевич Козорезов.

Алексей родился в 1931 году в Брянской области. В семье он был предпоследним из семи детей. Детство прошло в лютые голодные 30-е годы и в тяжелое военное и послевоенное время 40-х. С годовалого возраста он познал голод и лишения, но вместе с этим усвоил, что истинная ценность в жизни — это упование на Бога. Главными занятиями в семье были молитва, изучение Библии, пение христианских гимнов. Каждый вечер мать собирала всех своих детей за столом, и часто вместо хлеба на столе лежали Библия и рукописный сборник гимнов.

Взрослея, укреплялась его уверенность в истинности Слова Божьего. В молодом возрасте Алексей принял святое водное крещение, и началось его служение в церкви как проповедника, хориста, а потом и регента хора.

В 1957 году Алексей Тимофеевич вступил в брак с Александрой Андриенко и переехал из Брянской области в город Омск. Они стали родителями одиннадцати детей.

В 1960-х годах усилились гонения на верующих, но Алексей был верным исполнителем заповедей Христа. За это он и его семья подвергались репрессиям. Он был несколько раз арестован и в период с 1966 по 1985 годы провел двенадцать с половиной лет в заключении, страдая за проповедь Евангелия.

Жена Александра поддерживала его в служении и всеми силами вместе с детьми помогала ему пройти через годы тюрьмы. Несмотря на тяжелые испытания, для него было главным угодить Господу, а не людям. Этому же он учил и своих детей.

В 1975 году семья переехала в город Луганск. Алексей Тимофеевич был избран на пасторское служение еще в молодом возрасте, но рукоположение не могло состояться из-за арестов. И только в конце 1970-х годов в Луганске, когда правительство разгоняло любые христианские собрания, конспиративное рукоположение было совершено в присутствии некоторых служителей и членов поместной церкви.

В 1991 году Алексей Тимофеевич вместе с женой, детьми и внуками эмигрировал из СССР в США, в город Сиэтл. Почти с первых дней прибытия в Сиэтл и на протяжении десяти лет он нес служение пастора в иммигрантской славянской церкви христиан-баптистов.

В 2006 году, после прожитых вместе 48-ми счастливых и трудных лет жизни, отошла в вечность его верная подруга-жена Шурочка. Пять лет он находился в статусе вдовца. А в 2011 году Господь послал ему новую спутницу жизни, с которой он прожил до своей кончины.

До 87 лет он был членом Комитета Тихоокеанского Объединения Славянских Церквей и активным участником во всех церковных делах. Помимо этого, он ходил на работу.

За три месяца до своего 88-летия с ним случился инсульт, и он провел последние пять с половиной лет прикованным к постели, будучи парализованным с левой стороны.

Благодарение Господу, что все годы своей болезни он был в здравом уме, обладал ясной памятью, мог цитировать Слово Божье, без усталости молился за каждого, кто к нему приходил, говорил слова наставления и благословения. С постоянным желанием глубже познавать Господа, он старался заучивать новые места из Библии.

Он был очень любознательным, до конца своих дней мечтал вернуться на работу, но вместе с тем в доверии молился: «Господи, веди меня как Ты хочешь».

Алексей Тимофеевич оставил на Земле большое благословенное наследие из 136-ти человек. Это: жена Алина Кузьминична, 9 детей, 10 зятьев и снох, 37 внуков (плюс из них 20 женаты), 56 правнуков и 3 праправнука. (Двое его детей и четверо внуков ушли в вечность еще при его жизни).

Алексей Тимофеевич – это отец огромного христианского семейства, это человек глубокой веры, борец за истину Божию, верный стойкий служитель, талантливый проповедник, пастор, патриарх.

“Поминайте наставников ваших, которые проповедовали вам слово Божие, и, взирая на кончину их жизни, подражайте вере их.”
Послание к Евреям 13:7